

中區立法會道 1 號
立法會綜合大樓
立法會秘書處
2013 年博彩稅(修訂)條例草案委員會

敬啓者：

本人姚本輝是一名練馬師，亦曾經是香港賽馬會的騎師，在香港賽馬圈子中渡過了近四十年的光陰。眼看香港賽馬活動一天一天進步，與時並進，如今所辦賽馬已達至世界級水平，作為賽馬圈子的一員，實在覺得欣慰。

然而，礙於香港博彩稅制的限制，香港的彩池從不曾與海外彩池匯合處理，表面上香港仍是馬照跑，但實際上已令香港在有關制度上落後於國際同儕的做法。長此下去，我擔心香港賽馬活動的世界級地位也會受到影響。

得悉香港政府就博彩稅提出修訂，正是容許香港彩池與海外彩池匯合，我是絕對支持的。香港的良驅本身已屬世界級水平，作為練馬師，我當然希望這些名驅能揚名天下，更廣為世界各地熱愛賽馬人士認識。匯合彩池安排能讓海外注項注入本港彩池，由於賠率劃一博彩風險減低，相信有助吸引對香港賽馬有興趣的海外人士，更多留意香港馬壇的發展、更投入香港賽事。我了解有關安排並不涉及增加香港轉播海外賽事的日數，這樣香港市民就應該可以放心，不會增加香港人投注賽馬的機會，而只會因為加大彩池令賠率變得穩定，杜絕非法莊家套戥。

我生於香港、長於香港、留港發展賽馬事業，樂見香港賽馬能發展蓬勃。但正因為賽馬活動在香港發展良好，吸引了非法外圍莊家從中套戥取利，這點是所有賽馬行業的人都不願意見到的。過去政府一直以消極態度面對這些非法莊家，難得今天終於願意積極透過容許匯合彩池去打擊這些非法莊家的不法行為，我希望各位立法會議員都支持這項正義的舉動。

此致

2013 年博彩稅(修訂)條例草案委員會



姚本輝
練馬師

2013 年 5 月 22 日